3 класс 
1 четверть

В-1
1.Вычисли.

Например: 5  8
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2. Реши примеры.
3    4=


2   4=


16 : 4=


36 : 4=

6   3=


7   7=


24 : 3=


30 : 6=

8  5=


3   9=


18 : 2=


28 : 4=

6  4=


9  8=


42 : 6=


12 : 3=

3. Сосчитай.

980 – 80 – 100=


530 + 70 – 200=

349 – 40=

640 – 40 + 200=


350 + 50 -300=

580 – 500=

520 – 20 + 100=


140 -40 + 200=

624 – 4=

470 -70 – 200=


910 – 10 – 400= 

859 – 50=

В – 2

1. Заполни таблицы:
	а
	5
	7
	1
	6
	4
	2
	8
	9

	В 5 раз

больше
	
	
	
	
	
	
	
	


	в
	15
	21
	30
	3
	9
	27
	18
	12

	В 3 раза

меньше
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Реши:

62 – 24=

53 – 15=

57 – 39=

69 – 35=

48 – 19=

96 – 79=

78 – 29=
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72 – 49=
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63 – 29=

3. Вычисли:
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Контрольная работа по математике
3 класс 3 четверть

«Внетабличное деление и умножение».

В – 1

1) Реши:

17 * 3


268 : 2

81 : 27


448 : 2

76 : 4

2) (х – 65) : 5 = 47

3) На 36 рублей можно купить 6 йогуртов. Сколько будет стоить 8 таких же йогуртов?

4) Сравни:

21 : 7 * 8 … 6 * 4

48 : 6 + 36 … 90 – 15 * 5

В – 2

1) Реши:

13 * 5


386 : 2

56 : 14


364 * 3

58 : 2

2) 8 * (х + 8) = 320

3) 15 л компота разлили в 5 банок. Сколько нужно таких же банок, чтобы разлить 27 л компота?

4) Сравни:

18 * 2 : 9 … 18 * 2 : 6

12 : 2 * 9 … 8 * 7

3 четверть
90 : 5


72 : 18


30 : 2


72 : 6

48 : 3


32 : 16


14 : 14


30 : 2

42 : 14


80 : 5


96 : 6


80 : 16

48 : 4


72 : 8


11 : 1


77 : 7

12 : 3


24 : 2


48 : 2


48 : 12

96 : 3


88 : 44


70 : 5


64 : 8

70 : 14


81 : 9


100 : 5


24 : 8

78 : 26


16 : 8


56 : 7


54 : 9

90 : 3


78 : 3


10 : 2


50 : 2

80 : 40


81 : 3


50 : 10


81 : 27

93 : 3


68 : 4


8 : 4


32 : 8
68 : 17


18 : 9


36 : 18


36 : 6

36 : 2


84 : 14


24 : 6


84 : 6

27 : 9


57 : 19


9 : 3


0 : 4

57 : 3


45 : 15


25 : 5


45 : 3

15 : 3


90 : 15


90 : 6


90 : 2

90 : 45


84 : 7


14 : 7


84 : 12

85 : 5


15 : 5


35 : 7


85 : 17

56 : 9


72 : 9


42 : 14


12 : 4

42 : 3


65 : 5


72 : 6


65 : 13

39 : 13


49 : 7


48 : 6


21 : 7

48 : 2


99 : 9


44 : 11


8 : 8

0 : 1


300 : 10

50 : 10


70 : 7

25 :1


90 : 18


40 : 5


80 : 2

90 : 5


94 : 2


100 : 2


100 : 20

94 : 47


91 : 13


21 : 7


91 : 7
24 : 6


64 : 4


60 : 30


64 : 16

72 : 4


12 : 4


12 : 3


72 : 18

78 : 3


84 : 6


42 : 14


80 : 16

90 : 5


48 :4


70 : 5


80 : 16

90 : 3


93 : 3


90 : 6


50 : 2

96 : 3


88 : 44


70 : 5


64 : 8

70 : 14


81 : 9


100 : 5


24 : 8
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16 : 8


56 : 7


54 : 9

90 : 3


78 : 3


10 : 2
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81 : 3


50 : 10
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93 : 3


68 : 4


8 : 4
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